— LRSS IS P E AR T -

=t ;F : /'ﬂ/) )S [D_C:f_jl-c‘éf ‘ < =
s ST %‘udm;ﬁ'f’ N
Fory oranel o@f/crfmco oy 43 mg
ferg)m fehfpt D e ey
Cedio ki duhing Sy i dhe meletion—
d ‘}“)"1 5 R r3.1
— ;;OH (e MH”@”)A?*”"’Q@‘

' ___.____\/—

=7 ’T};fw ROk N””/’Ay%+ — JH

T

'-;LDJ_A/M.L &A%+4a 37387 ]

ol g ei &h /’z,ﬁa«-,ﬂﬁvh,zﬁ) ShU . §EY
ik AR i
Q%*LC/Y hm Cchm fourfh —anel /)/‘?/x@yow&%
nbﬁ/’@r@ha& Gl c—fén;ue S.\")M P[,L/fré/}’%/r/t
AJ-, LY, cmol AE/;C /%Jﬁym/crfm fzmc/:foy\
\v/?’/’jlh}{J e heve

- Dy - -
/D__f}é’rS'Squij G/,L SLL Al i /
3 Bfs = o= tf = = &= =7
INofo = A?\/—/Gﬁ’ 1{’ r/;/wé.- (=2 fy-t [ ]
%Lo :(,l—:)?—?qg+3ﬁ~ﬁ,

—Simileerly NI Ay A Y 2

___Hence Fh< Loymuls s Eﬁ 31 Canhc srcol o

/’709/1600;' Tthe \vali, 6'70 a (&Axh iy rf’ﬁ_ b B3 )—‘L crnel

/___&fn lkmo . VACVRSE Y AS)

Scanned with CamScanner



mpe————— —“1

= S e =
 To obtaina co mgqhmhmd%_,,wﬁiﬁ_”’//
/“/Cuﬁ"lm’}_:[qﬁaﬁfrc/ Aifferenees. Sformula in =G ¢ 7

| S

— | ﬁ\li? % +g<;’ﬁ995” C,/QyC — @f
E C}jl F5 z T— 2/ o
I Fa= Yo th [(,z(,ﬁqujLﬁL—LA =1
N :5%+EfL%o+'4~d7++Lj — =y 1
7 5’%%@/ focon o Eh 18 el &
1 - =
P T L“ZOL i ] —&)_

=N a AL gt h /————@

vnﬂ_(,’ B (/h"/ \_.\Jj),_’ 1T n+7

'gc;cp, (De  coneiolsr aftain the nﬁfﬁcﬂfh&ﬂﬂ
T T <ol ation /A ﬂ?e\ﬁgm e 412l 1= O')D DTioplh
(’ov\)rcohv /o%mu’g f‘ymh dy — |- u Z LmH&
L‘/Cﬂl~ o _Chd (oc L,OIT/\ m[/ﬁm nole 7/0 S| anel
Ei(’/w} wikh A= 03 ]

\50/1)7[7% The \fahuxscyf yroryy  3GY) emo
| ‘1( &) aye COW\n/U!—-Cof Ih Ub’c\flow = |
@@%«m/r C?/th fﬁAof/( anrc GMVQ?\\}\ ’H:E?c

B . om0 6to . 4, /-/-CQJZC._ 1o |
\:_E 091 07102?‘ \J/f_ /-Pf'lol?’")lz I'\DL(H
42 oy 0o Y139 /-p/qzzmlaustw
N ¢ 5. 68 Oﬁz [ (68U 2z (46|

b5 deasy GL: [+ (1023922 9,040

Scanned with CamScanner




o) = Jp (J-02B3] & 2ohTo
G~

T covyeep Fhiy Valwe of F2&IND, 5g MJ;};

xfmrm“/g &m‘gﬂﬁs | ,,
: .
)i(o'c?) = ‘ol 305 o 0;2/7 17-8F+ () ‘f“?’)

T pI.okBo

a7

I8 =774

Dyroccedirg Similiody  ne ok Aean (e 0]
i) 4l @ onol &/ ~

LN M_,__[zf of

UJP/

= o+ W LIy 790 Y T YER Y, 2. R |

; f/C/ ) = 3“? | J T |+ (13297 =
L T dér}’qn\ C@XTCC’L \erbu = 9, ”}—8‘11 o
(L//U o) = '68(“+0 = F ' YE€H) 4 Y 2ok [
+MLLL
[ ! 'k{/I.O\—, / T
3 o =

Scahned with CamScanner



